

正誤		
ページ	行	誤正
令和七年三月二十八日（号外第六十八号）公布 政令第八十七号（国会議員の選挙等の執行経費の 基準に関する法律施行令の一部を改正する政令） （印刷誤り）		
九上	終りから	葛城市
二	葛城市	葛城市